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P�r��klad 1 : Spo�
t�ete limitu posloupnosti:

lim

n→∞

√
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(12 bod�u)

P�r��klad 2 : Spo�
t�ete limitu:

lim

x→0

(

1 + 
osx− 
os

2 x
)
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1−x

2

(12 bod�u)

P�r��klad 3 : Vy�set�rete spojitost (v�
etn�e jednostrann�e spojitosti) a spo�
t�ete deriva
i funk
e

f(x) = max{x, 1− x2, (x− 1)

2}

ve v�se
h bode
h, v ni
h�z existuje (v�
etn�e jednostrann�y
h deriva
��, neexistuje-li oboustrann�a).

(9 bod�u)

P�r��klad 4 : Vy�set�rete pr�ub�eh funk
e

f(x) = 4

√

|x4 − 5x2 + 4|. (17 bod�u)
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P�r��klad 1:
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P�r��klad 2:

√
e

P�r��klad 3: Df = R, f je spojitá na R. f ′
(x) =


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P�r��klad 4: Df = R, f je spojitá na R, f je sudá, dal¹í údaje uvádíme na 〈0,+∞). f(0) =
√
2,

limita v +∞ je +∞. Deriva
e existuje pro x 6= ±1,±2, f ′
−(1) = −∞, f ′

+

(1) = +∞, f ′
−(2) = −∞,

f ′
+

(2) = +∞. f je klesají
í na 〈0, 1〉, rostou
í na 〈1,
√

5

2

〉, klesají
í na 〈
√

5

2

, 2〉 a rostou
í na

〈2,+∞). V bode
h 1 a 2 jsou minima (globální, hodnota 0, v bode
h 0 a

√

5

2

jsou lokální maxima

(f(

√

5

2

) =

√

3

2

). Obor hodnot je 〈0,+∞). f je ryze konkávní na intervale
h 〈0, 1〉 (ze sudosti na

〈−1, 1〉), 〈1, 2〉 a 〈2,+∞). In
exní body nemá. Asymptota v +∞ je y = x.
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